PRESSEMEDDELELSE
Kombineret slid- og bøjningstest i ét brugervenligt instrument 
Ny universal slidtester (UWT) sikrer præcis, fleksibel og effektiv test af materialers slidstyrke


Strenometer ApS er glad for at kunne præsentere en opdateret version af Universal Wear Tester fra SDL Atlas. 

Med den nye UWT følger en række forbedringer, der gør den til den ideelle løsning for fx tekstil-, fodtøjs-, møbel- og bilindustrien. UWT forener slidtest og bøjningstest i ét instrument – og tilbyder samtidig nye muligheder med specialtilbehør.

Den mest markante nyhed er den smarte touchscreen, der erstatter de mekaniske knapper. Instrumentet har desuden fået en flersproget grænseflade med hurtig adgang til internationale standarder og mulighed for at tilpasse testprogrammerne til egne behov. Samtidig sikrer automatisk testtilstand og konstant hastighed pålidelige resultater, mens et blinkende signallys øger operatørsikkerheden.

Andre forbedringer omfatter et praktisk fastspændingssystem, som gør prøveopsætningen enkel og effektiv, jævn luftindsprøjtning i membranen samt specialtilbehør der giver mulighed for at udføre blandt andet kantabrasions-, elastomerpude- og frosting-test.

Den nye UWT kombinerer teknologisk præcision med maksimal brugervenlighed og giver større effektivitet i laboratoriet samt mere pålidelige testresultater. På den måde imødekommes de stigende krav til dokumentation af holdbarhed og slidstyrke – alt sammen inden for rammerne af de vigtigste internationale standarder som AATCC, ASTM, FORD, FTM S, WSP og IST.
Yderligere information om UWT kan hentes hos: 
Strenometer ApS, Kongevejen 213, 2830 Virum, 45 95 07 00, salg@strenometer.dk
Strenometer ApS er et førende specialfirma inden for instrumenter og testapparater til farve- og lakindustrien, kunststofindustrien samt tekstilindustrien. Vi har en bred og veldokumenteret viden, og vores rådgivende personale har relevant markedserfaring og derfor et godt kendskab til den praktiske anvendelse af vores produkter.

